Protokół XXII Zwyczajnej SESJI RADY  GMINY  KOŚCIELISKO
odbytej w dniu 4  marca 2021 r. w trybie zdalnym;  godz. 9.00 –

Przewodniczący Rady Gminy Artur Bukowski otwarł XXII Zwyczajną  Sesję Rady Gminy Kościelisko.

Z uwagi na epidemię Koronawirusa Sesja odbywa się w trybie zdalnym i została zwołana  na podstawie art. 15zzx ust. 1 - 3 ustawy z dnia 31 marca 2020 r. o zmianie ustawy o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych oraz niektórych innych ustaw w związku z art. 21 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym oraz  § 71 i § 73 w zw. z § 98 ust. 1 uchwały nr V/37/03 Rady Gminy Kościelisko z dnia 25 marca 2003 r. w sprawie uchwalenia Statutu Gminy.

Powitał Panią i Panów radnych Gminy Kościelisko, Wójta Gminy, sekretarza Gminy, skarbnika i radcę prawnego  Urzędu oraz pracowników urzędu Gminy, którzy będą referować odpowiednie uchwały. 
 
Stwierdził, że na 15 radnych Gminy Kościelisko  zdalnie połączyło się za pomocą urządzeń multimedialnych  15 radnych, co stanowi quorum, przy którym Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Radni otrzymali następujący porządek obrad- załącznik nr 2 do protokołu.

1. Otwarcie Sesji, powitanie gości, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku obrad
2. Przyjęcie protokołu XXI Sesji 
3. Sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej
4. Interpelacje i zapytania radnych
5. Podjęcie uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli 
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej stawek podatku od środków transportowych 
7. Podjęcie uchwały w sprawie  darowizny nieruchomości na rzecz Gminy Kościelisko
8. [bookmark: _Hlk61511552]Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na okres do 7 lat
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kościelisko na rok 2021
10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2021-2040
11. Podjęcie uchwały  w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Kościelisko
12. Podjęcie uchwały  w sprawie powołania Skarbnika Gminy Kościelisko
13. Sprawy bieżące
14. Wolne wnioski
15. Zakończenie obrad.

Zaproponował następujące zmiany w porządku obrad:
- na wniosek Komisji Planu  wprowadzić zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu po punkcie 10 punktów w brzmieniu: 
Podjęcie uchwały w sprawie: zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kościelisko pod nazwą „Piąta Zmiana Studium”
Poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za przyjęciem tej zmiany?
Wynik głosowania: wszyscy „za”.

- na wniosek wójta  wprowadzić w kolejnym punkcie : podjęcie uchwały w sprawie: komunalizacji mienia Skarbu Państwa
Wójt Gminy Roman Krupa – chodzi o wyrażenie zgody na wystąpienie z wnioskiem do Wojewody Małopolskiego o stwierdzenie nabycia mienia komunalnego nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa, dotyczy drogi na Sywarnem gdzie chcemy uregulować kwestie własnościowe drogi.
Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu - Kto jest za przyjęciem tej zmiany?
Wynik głosowania: wszyscy „za”.

W wyniku zmiany dotychczasowe punkty 11-15 otrzymują brzmienie 13-17

W wyniku jawnego głosowania porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.


Ad.2 Przyjęcie protokołu XXI Sesji RG Kościelisko.
Z protokołem zapoznali się radni Maciej Krzeptowski i Ryszard Mądry. 
Obydwaj radni potwierdzili że protokół odzwierdziedla przebieg i wnieśli o przyjęcie go bez czytania. 
Uwag do protokołu żaden z radnych nie wniósł. 
Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za przyjęciem protokołu XXI Sesji Rady Gminy Kościelisko.

Wynik głosowania: wszyscy „za”.


Ad. 3  Interpelacji i zapytań radnych nie było. 


Ad. 4 Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie międzysesyjnym 
Sprawozdanie nr 21 za okres 25.01.2021 r. - 03.03.2021 r. 25.01.2021 r. - XXI Sesja Rady Gminy Kościelisko Rady Gminy Kościelisko 25.01.2021 r. - wizyta na budowie budynku nowego Urzędu 25.01.2021 r. - spotkanie z sołtysami, w sprawach bieżących. Poruszyliśmy temat dostarczanie decyzji podatkowych, terminów z tym związanych. 26.01.2021 r. - wizyta i rozmowa w Radiu Alex z Panią redaktor Sabiną Palką 27.01.2021 r. - spotkanie z radnymi sołectwa Witów w sprawach bieżących 28.01.2021 r. - tego dnia przed południem wizyta strażaków z OSP Dzianiszu dolny z Panią Prezes Bronisławą Kukulak i komendantem gminnym Andrzejem Garbulińskim na czele. Strażacy zaprezentowali całe doposażenie samochodu Ford jakie udało im się wykonać w ostatnim czasie. Gratuluję 28.01.2021 r. - udział w Radzie Budowy dotyczącej budowy nowego Urzędu. W jej trakcie przedyskutowaliśmy aktualny stan prac, które obejmuje: prowadzenie robót elektrycznych, szpachlowanie, montaż futryn drzwiowych.Zakładamy, że roboty potrwają do końca sierpnia tego roku. Po tym okresie (wrzesień - październik) będziemy przenosić się do nowego Urzędu. 28.01.2021 r. - popołudnie z kolei to wideo rozmowa z Dyrektorami naszych szkół w temacie spraw bieżących: zdalnego nauczania, problemów z tym występujących, nadzoru, itd. 31.01.2021 r. - to zbiórka w ramach Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. Dziękuje wszystkim, którzy udzielili wsparcia, całemu sztabowi i wolontariuszom na czele z Panią Magdaleną Ziebą, Kołu Gospodyń Wiejskich w Kościelisku i wszystkim wolontariuszom. 01.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji Planu w temacie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Kościeliska, przed jego wyłożeniem. 01.02.2021 r. - spotkanie z radnymi sołectwa Dzianisz, w sprawach bieżących. 02.02.2021 r. - tego dnia dobre spotkanie i rozmowa o turystyce, przyszłych projektach i inicjatywach z Panem Grzegorzem Biedroniem, Prezesem Małopolskiej Organizacji Turystycznej 02.02.2021 r. - spotkanie w ramach budowy nowego Urzędu Gminy 02.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji ds. Obywatelskich i rozmowa dotycząca komunikacji gminnej, powiatowej i tematu szczepień. 03.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji Kultury w temacie funkcjonowania Gminnego Ośrodka Kultury Regionalnej i Centrum Informacji Turystycznej, w ramach proponowanej przebudowy budynku Centrum Tradycji. Przedstawienie wariantów rozwiązań w tym zakresie, to główne punkty. 04.02.201 r. - rozmowa z burmistrzem miasta Divion Jacky Lemoine, merem naszego partnerskiego miasta na temat realizowanego projektu: nowe wzorce wsparcia dla dziecka i rodziny, pandemii i problemów z nią związanych. 04.02.2021 r. - spotkanie z Prezesem spółki SEWIK w zakresie planu inwestycyjnego spółki na ten rok, w zakresie dotyczącym Gminy Kościelisko. Omówiliśmy tez bieżące kwestii związane z gospodarką ściekową. 04.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji Ekonomiki. Posiedzenie m.in. w temacie bieżących inwestycji i realizacji zamówień publicznych w Gminie Kościelisko a także propozycji inwestycji ze środków w ramach wsparcia dla gmin górskich. 05.02.2021 r. - udział w wideo konferencji dotyczącej rozwoju systemu transportowego na obszarze Podtatrza do 2030 roku. Ważny temat, w zakresie poprawy dostępności komunikacyjnej naszego regionu: drogi, transport kolejowy, komunikacja publiczna. 08.02.2021 r. - posiedzenie Rady ds. EKO Małopolska dotyczące Planu Ochrony Powietrza dla naszego województwa 08.02.2021 r. - spotkanie w temacie projektu przebudowy drogi Salamandra - etap II i rozmowa w temacie konieczności utykania brakujących zgód. W tym celu zaplanowane zostaną spotkanie w terenie. O terminie poinformuje radnego z tego terenu i sołtysa sołectwa. 08.02.2021 r. - spotkanie z biurem projektowym dotyczącym opracowania koncepcji PSZOK. Przygotowywane są 2 koncepcje. Po ich opracowaniu zostaną one przedstawione wraz z analizą na posiedzeniu Komisji ds obywatelskich celem omówienia i udzielenia akceptacji. 08.02.2021 r. - spotkania z Panią Haliną Olejniczak. Doczekaliśmy się wydawnictwa o olimpijczykach z Kościeliska. Zawsze dużo mówiło się o konieczności jego opracowania. W końcu jest. W jednym miejscu historia wielu osobowości, sportowców, historia miłości do nart, startów olimpijskich. Gratuluję wszystkim zaangażowanym w projekt w ten projekt. 09.02.2021 r. - spotkanie na budowie nowego Urzędu 10.02.2021 r. - w Dusznikach odbyła się konferencja prasowa zespołu roboczego samorządów gmin górskich, w której wziąłem udział. m.in. w temacie: 1. określania kryterium, danych w oparciu o które będą podejmowane decyzje w zakresie dalszych decyzji dotyczących gospodarki 2. kwestia korekty uchwały RM dotyczącej wsparcia gmin górskich w zakresie zmiany refinansowania z tytułu udzielonych zwolnień, z wydatków inwestycyjnych na bieżące 3. Wizyta była tez okazja aby w wymienić się doświadczeniami w zakresie funkcjonowania stadionu biathlonowego w Dusznikach. Miałem okazję oglądnąć obiekt z bliska. 12.02.2021 r. - wizyta i spotkania na budowie nowego Urzędu. 15.02.2021 r. - spotkanie z vice-razem Geotermii Podhalańskiej Robertem Wojciakiem w temacie dematerializacji akcji i spraw bieżących związanych z działaniem geotermii. 15.02.2021 r. - tego dnia z wykonawcą wiat w Witowie spotkaliśmy się w terenie celem potwierdzenia miejsc w których mają one zostać posadowione. 16.02.02021 r. - spotkanie z projektantem rozbudowy stadionu biathlonowego w Kirach w zakresie modernizacji strzelnicy. Pierwsze spotkanie mające na celu dookreślenie zakresu opracowania, jego szczegółów. Na kolejne spotkanie umówiliśmy się we czwartek. 17.02.2021 r. - spotkanie z Panem Janem Piczurą radnym sejmiku województwa małopolskiego w temacie spraw bieżących. 18.02.2021 r. - kolejne spotkanie z projektantem rozbudowy stadionu biathlonowego w Kirach w zakresie modernizacji strzelnicy, mające na celu dookreślenie zakresu opracowania, jego szczegółów. Tym razem spotkaliśmy się w terenie, na stadionie biathlonowym. 19.02.2021 r. - udział w zdalnym spotkaniu Rady Naukowej TPN. Tematy spotkania: Planowana inwestycja na Nosalu, relacje TPN z PKL, remonty szlaków turystycznych w 2020 r. i 2021 r., Centrum Edukacji Przyrodniczej w Kirach – stan zaawansowania prac, Inwestycje w TPN w 2021r., ruch skiturowy na terenie TPN. To co głównie nas interesuje to informacja mówiąca o tym, że w najbliższym czasie ma ruszyć budowa Centrum Edukacji Przyrodniczej obok wejście do Doliny Kościeliskiej w Kirach. Budynek będzie podzielony na 3 strefy: cześć nadziemną, strefę wejścia i cześć podziemną o powierzchni 675 m. Budynek będzie przykryty zielonym stropodachem. W tak przygotowanym budynku zostanie stworzona multimedialna, nowoczesna ekspozycja, tłumacząca różne aspekty zjawisk krasowych, które są największą atrakcją Doliny Kościeliskiej. Koniec projektu czerwiec 2023 r. Jego wartość to ponad 25 mln zł. 19.02.2021 r. - spotkanie z przedstawicielami firmy Men Gaz w temacie inwestycji gazowej na ulicy Nędzy Kubińca. Jak tylko pogoda się ustabilizuje ruszą roboty w zakresie kontynuacji budowy sieci w kierunku kościoła na ulicy Nędzy Kubińca. 20.02.2021 r. - udział w otwarciu zawodów biegowych w ramach obchodów 175 rocznicy Powstania Chochołowskiego. Wspólnie z Wójtem Gminy Czarny Dunajec nagrodziliśmy najlepszych zawodników. 21.02.2021 r. - udział w oficjalnych obchodach 175 rocznicy Powstania Chochołowskiego. W tym dniu miała miejsce msza Św., złożenie wieńców, i inscenizacja. 22.02.2021 r. - spotkanie na budowie nowego Urzędu Gminy z wykonawcą na temat robót aktualnie prowadzonych. 23.02.2021 r. - spotkanie z Panem Starostą Piotrem Bąkiem w sprawach bieżących, 23.02.2021 r. - rozmowa w radiu Alex z Panią redaktor Sabiną Palką. 24.02.2021 r. - spotkanie na budowie nowego Urzędu. 24.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji Ekonomiki 25.02.2021 r. - udział w posiedzeniu Komisji Planu 26.02.2021 r. - wideo spotkanie z Dyrektorami naszych szkół dotyczące bieżącej sytuacji 27.02.2021 r. - udział w zebraniu sprawozdawczo - wyborczym OSP Dzianisz Górny 28.02.2021 r. - udział w zebraniu sprawozdawczo - wyborczym OSP Dzianisz Dolny. W trakcie zebrań dokonaliśmy podsumowania roku 2020, jak i omówiliśmy plan działania na rok 2021. Poszczególne zarządy OSP w trakcie zebrania uzyskały absolutorium. Gratuluję osiągniętych wyników i realizacji inwestycji. Były również podziękowania i gratulacje w związku z wyborem nowych zarządów w tych jednostkach. Biorąc pod uwagę działanie jednostek OSP, muszę napisać, że mam przyjemność współpracy z kompetentnymi i bardzo zaangażowanymi ludźmi. Ludźmi aktywnymi, ambitnymi i nastawionymi na współpracę oraz rozwój. 01.03.2021 r. - udział w zdalnym posiedzeniu Młodzieżowej Rady Gminy Kościelisko 03.03.2021 r. - spotkanie z Panią Dyrektor Szkoły w Kościelisku w sprawach bieżących W okresie między sesyjnym zostały przeprowadzone następujące postępowania i zapytania przetargowe… Dziękuje całemu mojemu zespołowi za pracę w okresie między sesyjnym.

Pytań do sprawozdania wójta nie było.

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu - Kto jest za przyjęciem sprawozdania Wójta?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

Ad. 5 Podjęcie uchwały nr XXII/182/21 w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli 

Skarbnik Gminy Stanisława Czubernat – 25 stycznia RG wprowadziła zwolnienie  z podatku dla przedsiębiorców którzy utracili płynność finansową z powodu pandemii. Dość liczna podatników nie mogłoby  skorzystać z tych zwolnień, ponieważ zdarza się dość często że działalność prowadzi współmałżonek, teraz uchwała pozwoli na równe traktowanie wszystkich podatników, bo jeżeli jeden współmałżonek utraci płynność finansową, to drugi też  znajduje się  w trudnej sytuacji. Dlatego wójt gminy proponuje zmianę uchwały, której projekt został przekazany do UOKiK skąd żadna uwaga do przedłożonego projektu uchwały nie wpłynęła  i uważamy to za milczącą zgodę. 


Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć poinformował, że  projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 lutego br. uchwala pozwoli szerzej pomoc naszym mieszkańcom. Dziękujemy pani skarbnik za przygotowanie uchwały. 

Pytań żadnych nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/ 182/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/182/21 sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości gruntów, budynków i budowli 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie z dniem opublikowania w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2021 roku. 

Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. 6 Podjęcie uchwały nr XXII/183/21  w sprawie zmiany uchwały dotyczącej stawek podatku od środków transportowych 

Skarbnik Gminy Stanisława Czubernat – na wskutek pandemii ucierpieli również podatnicy podatku od środków transportowych, w szczególności właściciele autobusów którzy osiągnęli mniejsze przychody w zeszłym roku i pierwszym kwartale 2021 roku.   Zwrócili się do Wójta Gminy o obniżenie podatku. Aby równo potraktować wszystkich podatników wójt gminy zaproponował aby stawki podatku transportowego od autobusów zmniejszyć o ¼ co pozwoli na zwolnienie jakby z pierwszego kwartału 2021. Taka możliwość daje ustawa o podatkach lokalnych. Aby można było obniżyć zobowiązanie podatkowe dla właścicieli autobusów zwracam się do Wysokiej Rady z prośba o podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć – w listopadzie 2020 roku  podejmowaliśmy decyzje aby nie podnosić podatków transportowych w roku bieżącym , teraz zamrożenie gospodarki przez styczeń i luty powoduje , że ta konstrukcja projektu uchwały w sprawie zmiany stawek podatku od środków transportowych wydaje się najprostsza i projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 lutego br. 

Pytań żadnych nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/ 183/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/183/21 sprawie zmiany uchwały dotyczącej stawek podatku od środków transportowych 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2021 roku. 

Uchwała stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

[bookmark: _Hlk11666108]Ad. 7 Podjęcie uchwały nr XXII/184/20 w sprawie darowizny nieruchomości na rzecz Gminy Kościelisko

Geodeta Łukasz Armata – proszę Wysoką Radę o wyraża się zgodę na przyjęcie na rzecz Gminy Kościelisko darowizny nieruchomości, położonej w Kościelisku, oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 2717/2 o pow. 0,0205 ha, ujawniona w księdze wieczystej nr NS1Z/00042736/2 z przeznaczeniem na cele publiczne związane z realizacją zadań własnych gminy w zakresie dróg. Nieruchomość zajęta jest pod drogę gminną Karpielówka i ma na celu uregulowanie własności. 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć  poinformował, że projekt uchwały został jednogłośnie pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24  lutego br. 

Pytań żadnych nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/ 184/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/184/21 sprawie darowizny nieruchomości na rzecz Gminy Kościelisko.
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Ad. 8 Podjęcie uchwały na XXII/185/21 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na okres do 7 lat

Skarbnik Gminy Stanisława Czubernat  – na wniosek wójta Gminy Kościelisko proszę o wyrażenie  zgody na zawarcie - w trybie przetargu nieograniczonego - umowy najmu, na okres do 7 lat, nieruchomości stanowiącej lokal użytkowy o łącznej powierzchni pomieszczeń 300,80 m², położony w Kościelisku przy ul. Nędzy Kubińca 136 na działce ewidencyjnej nr 2098/7, objęty KW nr NS1Z/00049122/4, będący własnością Gminy Kościelisko.
Pomieszczenia przeznaczone są na zajęcia wychowania pozaszkolnego i opieki nad dziećmi prowadzonej przez Fabrykę Talentów. Nieruchomość zostanie oddana w trybie przetargu i każdy będzie mógł w przetargu wziąć udział, ograniczenie będzie dotyczyło formy  prowadzonej tam działalności.  Zgodnie z ustawa o gospodarce  nieruchomościami dzierżawa na okres dłuższy niż 3 lata wymaga zgody Rady Gminy, dlatego proszę o podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć  – dyskutowaliśmy o tej sprawie na ostatnim posiedzeniu Komisji , były różne zdania i propozycje, większością głosów zaproponowaliśmy aby była możliwość dzierżawy na okres  7 lat i  projekt uchwały został większością głosów  pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 lutego br. 

Pytań żadnych nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/ 185/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/185/21 sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu na okres 7 lat. 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 


Ad.  9 Podjęcie uchwały nr XXII/186/21 w sprawie zmian w budżecie Gminy Kościelisko na rok 2021


Skarbnik Gminy Stanisława Czubernat -  w związku  z koniecznością wprowadzenia do budżetu nowych zadań konieczne jest podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie. 
Zakłada się zwiększenie dochodów budżetu Gminy Kościelisko na rok 2021 o kwotę 1.043.187 zł, w tym:
0. Zmniejsza się dochody bieżące o kwotę 14.637 zł zgodnie z załącznikiem Nr 1 do niniejszej Uchwały
0. Zwiększa się dochody majątkowe o kwotę 1.057.824  zł zgodnie z załącznikiem Nr 1 do niniejszej Uchwały,
Zwiększa się wydatki budżetu Gminy Kościelisko na rok 2021 o kwotę 2.017.918,01zł, w tym:
0. Zwiększa się wydatki bieżące o kwotę 769.459,01 zł zgodnie z załącznikiem Nr 2 do niniejszej uchwały. 
0. Zwiększa się wydatki majątkowe o kwotę 1.248.459 zł zgodnie z załącznikiem 2a do niniejszej uchwały.
W wyniku powyższych zmian zwiększa się deficyt budżetu o kwotę 974.731,01 zł i ustala się go w kwocie 4.837.774,01 złotych. Zwiększony deficyt zostanie pokryty przychodami pochodzącymi z wolnych środków jako nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bieżącym budżetu jednostki samorządu terytorialnego, wynikających z rozliczeń wyemitowanych papierów wartościowych, kredytów i pożyczek z lat ubiegłych.
Zwiększa się przychody budżetu o kwotę 974.731,01 zł zgodnie z załącznikiem Nr 3 do niniejszej uchwały
 
Źródłem zwiększeń jest dotacja z programu Interreg na projekt „Wspólna wartość pogranicza… „ ; zwiększenie dotacji na rozwój usług cyfrowych w gminie .
Zmniejszenie subwencji  ogólnej z budżetu Państwa o kwotę 86.644 zł  

Zwiększenie wydatków w kwocie 764.930 zł przeznacza się na zadania z zakresu turystyki i związane jest z  finansowaniem projektu stadionu biathlonowego  w Kirach.
161.350 zł na zagospodarowanie ronda w Dzianiszu wraz z przebudową wiaty przystankowej. 
W dziale Administracja  zwiększenie środków na zadania związane z utrzymaniem urzędu gminy, dotacja na rzecz gminy Czarny Dunajec na rozwój cyfrowych usług publicznych(wspólny projekt).
W dziale Bezpieczeństwo  zwiększenie o kwotę 149 tys zł; przekazanie 9 tys na dofinansowanie zakupu samochodu operacyjnego dla Powiatowej Straży Pożarnej w Zakopanem.
W Dz. 851 następuje zwiększenie o kwotę 228.503,96 zł środków niewykorzystanych w 2020 roku  i przeznacza się je na realizacje programu profilaktyki , pochodzą one z opłat za sprzedaż napojów alkoholowych w Gminie Kościelisko.  
W dziale  Rodzina – zwiększenie  środków nie wykorzystanych na projekt „Nowe wzorce usług społecznych” 
W dz. Gospodarka odpadami zwiększenie o kwotę 231.493,05 złotych– środki z 2019 roku pochodzące z opłat za gospodarowanie odpadami,  nie wykorzystane na system gospodarowania odpadami, zostaną przekazane na wywóz odpadów. 
W dziale Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego dotacja w wys. 112 tys zł niewykorzystana przez GOKR zostanie przekazana  na zagospodarowanie pomieszczeń w budynku CIT na cele GOKR. 
Aby można było te nowe zadania realizować zwracam się do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały.

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć – projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 lutego  br. zmiany sprowadzają się do uprządkowania stanu i zaczynamy konsumować dużą  nadwyżkę finansową z ubiegłego roku. 
Podziękował pani skarbnik  za rzetelne przygotowanie zmian i czuwanie nad budżetem.

Pytań żadnych nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/ 186/21?
Wynik głosowania: wszyscy „za”. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/186/21 sprawie zmian w budżecie Gminy Kościelisko na rok 2021 . 
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Małopolskiego z mocą obowiązującą od 1 stycznia 2021 roku. 

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Ad. 10 Podjęcie uchwały nr XXII/187/21 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy na lata 2021-2040

Skarbnik Gminy Stanisława Czubernat - w związku z podjętą uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Kościelisko na rok 2021 dokonuje się zmian w załączniku Nr 1 do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kościelisko na lata 2021-2040 poprzez: a) określenie aktualnych kwot dochodów i wydatków budżetowych oraz przychodów i rozchodów budżetu w roku 2021, Nowa treść załącznika Nr 1 do Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kościelisko na lata 2021-2040 otrzymuje brzmienie zgodne z załącznikiem Nr 1 do niniejszej uchwały. 2. Dokonuje się zmian w wykazie wieloletnich przedsięwzięć realizowanych przez Gminę Kościelisko w latach 2020-2040 poprzez zmianę limitu w roku 2021 na przedsięwzięcie pn. „Rozwój infrastruktury rekreacyjnej w Kościelisku”. Nowy wykaz wieloletnich przedsięwzięć Gminy Kościelisko obejmujący limity wydatków na przedsięwzięcia oraz limity zobowiązań z nimi związanych na lata 2020-2040 otrzymuje brzmienie zgodne załącznikiem Nr 2 do niniejszej uchwały.
Aby dostosować Wieloletnią Prognozę Finansowa Gminy  do zapisów uchwały budżetowej zwracam się do Wysokiej Rady o podjęcie uchwały. 

Przewodniczący Komisji Ekonomiki Piotr Kopeć- projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany na posiedzeniu Komisji w dniu 24 lutego  br. 
Pytań nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/187/21 ?
Wynik głosowania: wszyscy „za”.

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/187/21 sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy finansowej Gminy Kościelisko na lata 2021 – 2040.  
Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko.
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 


Ad. 11 Podjęcie uchwały nr XXII/188/21 w sprawie: zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kościelisko pod nazwą „Piąta Zmiana Studium”
Kierownik Referatu Agnieszka Grzegorczyk- w pażdzierniku 2020 roku podjęta została uchwala nr XVIII/160/20 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kościelisko pod nazwą „Piąta Zmiana Studium” , która obejmuje 11 obszarów , z którymi ma być związane przeznaczenie usługowe. W ostatnim czasie wpłynął wniosek inwestora na zmianę obszaru położonego przy Małej Łące gdzie ma powstać dwupoziomowy parking i zaplecze. Zmiana ta była przedmiotem dyskusji komisji planu i komisja stanęła na stanowisku, że skora otwarta jest procedura zmiany studium i zmiany mają charakter zmian usług i ta zmiana wpisuje się w katalog tych zmian dlatego  komisja proponuje dołączenie obszaru przy Małej Łące do obszarów 11 zmian w ramach podjętej uchwały . 

Przewodniczący Komisji Planu Janusz Czernik – w dniu 25 lutego br. na posiedzeniu komisji temat ewentualnego otwarcia zmiany studium dla tego obszaru był omawiany i uzyskał akceptację komisji. 

Przewodniczący Rady Artur Bukowski – przedwstępny projekt dotyczy zatoczki przy Małej Łące, wydaje się że miejsce powinno być przeznaczone pod parking samochodów i stąd ta uchwala , był to ostatni moment aby dołączyć to miejsce do uchwały .

Radny Paweł Michniak – mam małe wątpliwości, nie dawno uchwalaliśmy plan przy Białym Potoku i były wątpliwości co do budowy szałasów pasterskich , wyciągu. Tu jest wielka inwestycja, działka ma być zabudowana w 75 %. Rozumiem ze parkingi są konieczne, ale zauważam niekonsekwencje w naszym działaniu. 

Artur Bukowski – ten teren jest budowalny, jest wydana w-z na dwa budynki wiec teren zostanie zagospodarowany. Mam nadzieję że parking wkomponuje się w to miejsce i nie będzie dużych konsekwencji na minus w działaniu naszej gminy. 

Radny Piotr Kopeć - dotyczy miejsca na zakręcie , mam wątpliwość podobną jak radny Michniak. 

Przewodniczący Komisji Planu Janusz Czernik – dzisiaj podejmując uchwałę otwieramy dyskusje o tym terenie, nie decydujemy. Otwierając procedurę dajemy sobie czas na dyskusje, myślę że w trakcie procedury da możliwość uporządkowania komunikacji i podniesienie standardu i wizerunku naszej miejscowości, jako turystycznej. Powinniśmy dać szanse aby dyskusję prowadzić. Inne instytucje pomogą nam bo będą się wypowiadać, w tym TPN co pomoże nam podjąć decyzję. Proszę dać możliwość wysłuchania opinii innych instytucji co do zagospodarowania tego miejsca.  

Radny Władysław Długosz- W. S. powiedział, że inwestor który zakupił teren ma w-z wydaną przez nasz urząd, miałyby powstać tam  2 budynki, teraz inwestor zmienił zdanie i chce wybudować parking i szalety. Popieram zdanie przedmówców i uważam, że lepsze będzie że będzie tam parking , będzie miało to sens bo turystów tam w Małej Łące nie brakuje. 

Wójt Gminy – podejmując uchwałę niczego nie przesądzamy, wlot do doliny wymaga uporządkowania, kwestie należy omówić i od tego jest rozpoczęcie procedury. Widzimy tam lepsze zagospodarowanie przestrzeni. Procedura spowoduje finalnie że przestrzeń zyska nową jakość . Podjęcie uchwały traktuję jako rozpoczęcie dyskusji . 

Radny Piotr Kopeć- przekonują mnie te argumenty, czy istnieje ryzyko, że będzie zbudowany budynek, a potem parking?
Wójt Gminy – absolutnie nie. Doszło do zmiany zamiarów inwestora widząc co się w tym miejscu dzieje i stąd został złożony wniosek o zmianę studium przez przedstawiciela inwestora. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/188/21 ?
Wynik głosowania: 14 „za”, 1”wstrz”

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko podjęła uchwałę nr XXII/188/21 sprawie zmiany uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Kościelisko pod nazwą „Piąta Zmiana Studium”
Wykonanie uchwały  powierza się wójtowi Gminy Kościelisko, uchwala wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad. 12. Podjęcie uchwały nr XXII/189/ 21 w sprawie komunalizacji mienia Skarbu Państwa

Geodeta Łukasz Armata – proszę o wyrażanie  zgody na wystąpienie z wnioskiem do Wojewody Małopolskiego o stwierdzenie nabycia mienia komunalnego nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa, Działki ewid. nr: 2578/2, 2582/8, 2730/1, 2730/2, 2738/2, 2577/2, 2626, 2587/4, 2613/2, 2558, 2618/3, 2748/2, 2737/2, 2740/4, 2557/3, 2589/3, 2614/2, 2584/4, 2734/2, 2588/2, 2731/2, 2612/2, 2736/2, 2747/2, 2579/2 położone w Kościelisku, ujawnione w księdze wieczystej nr NS1Z/00047207/0;
Działki ewid. nr: 2571/16, 2746/2, 2559, 2551/2, 2744/2, 2741/4, 2559/1, 2623/2, 2624/2, 2743/3, 2742/5, 2592/14, 2627/4, 2618/2, 2593/15, 2754/2, 2622/2, położone w Kościelisku, ujawnione w księdze wieczystej nr NS1Z/00011759/3.
Działka ewid. nr 2735/2 ujawniona w księdze wieczystej nr NS1Z/000771/3.
Działki ewid. nr: 1736/11, 2973/2, 2975/2 ujawnione w księdze wieczystej nr NS1Z/00012137/4.
[bookmark: page2]
Nieruchomości będące przedmiotem komunalizacji na rzecz Gminy Kościelisko służyć będą realizacji zadań własnych Gminy. Są położone w pasie drogowym Sywarne, w rejonie Groń i przy ulicy Karpielówka .

Wójt Gminy  – celem jest regulacja w zakresie własności działek położonych w drogach i przy drogach gminnych. Abym mógł złożyć wniosek uchwała taka jest konieczna. Jest to pokłosie działań jakie podejmuję w temacie regulowania własności. 

Pytań nie było. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/189/21 ?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko podjęła uchwałę nr XXII/189/21 w sprawie komunalizacji mienia Skarbu Państwa
Wykonanie uchwały  powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko, uchwala wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad. 13 Podjęcie uchwały  nr XXII/190/21 w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Kościelisko

Wójt Gminy – na wniosek wójta do wyłącznej  kompetencji Rady należy odwołanie skarbnika, czego dokonujmy  na osobiste życzenie skarbnika gminy. 

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/190/21 ?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko podjęła uchwałę nr XXII/190/21 w sprawie odwołania skarbnika Gminy.
Wykonanie uchwały  powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko, uchwala wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Wójt Gminy Roman Krupa  – w imieniu nas wszystkich, pracowników jednostek, mieszkańców  dziękujemy za 18 lat pracy na stanowisku skarbnika. Wiemy, że nie byłaś zwykłym skarbnikiem, w realizację budżetu byłaś zaangażowana, żyłaś gminą i były okresy, że żyłaś dla gminy, z poświęceniem podchodziłaś do obowiązków. Samorząd zawdzięcza ci wiele. Dziękujemy za odpowiedzialność za budżet i prawidłowość wydatkowania środków , za rzetelność i sumienność, skrupulatność w zapisach budżetu. O każdej porze dnia byłaś do dyspozycji, każdy był pod wrażeniem merytoryczności jaką posiadasz. 
W moim odczuciu przez lata pracy pani skarbnik zyskała zasłużoną opinie fachowca. Będziemy starać się z nową panią skarbnik trzymać ten poziom. Szanując Twoją decyzję życzę samych sukcesów, aby w nowej pracy byli Ci ludzie życzliwi. 

Prowadzący -  o godz 15.00 będzie pożegnanie na sali obrad i zapraszam. 

Skarbnik Gminy – dziękuję że jednogłośnie zaakceptowaliście moją decyzje, za wiele lat pracy , za oparcie jakie miałam w wójcie obecnym i poprzednim. Dziękuję, że rozumieliście potrzeby gminy bo wszystkie potrzeby należy zaspokoić. Szczególnie dziękuję radnemu Długoszowi , zawsze odnosił się do mnie z życzliwością i mogłam liczyć na jego wsparcie, wszystkim pracownikom urzędu z którymi współpracowałam, myślę,  że byłam wymagającym szefem, za wszelkie utarczki przepraszam. Dziękuje kierownikom jednostek, sołtysom, radom sołeckim, organizacjom pozarządowym,  wszystkim których spotkałam. Te 18 lat to była dla mnie ogromna lekcja pokory. Dzięki tej pokorze mogłam zrealizować poszczególne zadania i projekty. Zawsze starałam się nie powielać tych samych błędów.  Pewnie można było zrobić więcej, więcej projektów ale zawsze realizuje się tyle na ile ma się sił i determinacji. 

Radny Władysław Długosz – czy musiało do tego dojść?. Pięknie mnie pani określiła że zasługuję na miano człowieka życzliwego. Pani bardzo dużo dla naszej Gminy zrobiła, oby tak dalej było. Mówią że nie ma ludzi niezastąpionych, były różne sytuacje, wyjazdy były bardzo miłe, życzę pani na nowej drodze wiele osiągnięć. Dziękuję za lata naszej współpracy, było wspaniale. Nieporozumienia były, ale pani starała się znaleźć jakieś możliwości i inwestycje wykonać. Dużo rzeczy pani zrobiła co przyczyniło się do naszego budżetu z wielka korzyścią. Życzę wszystkiego dobrego i dużo zdrowia na tym nowym stanowisko jakie pani będzie pełnić. Wszelkiej pomyślności i szczęść Boże, a co złego to nie ja. 


Mateusz Nędza - Kubiniec – jako radny i sołtys dziękuję za olbrzymi trud, zaangażowanie i ogrom pracy na rzecz gminy, za wiele tematów które udało  nam się rozwiązać , za każde wsparcie przy funduszu soleckim. Życzę dalszych sukcesów, szczęść Boże. 

Adam Tracz- „pasja rodzi profesję,  a profesjonalizm daje jakość”. Za tą jakość dziękuję bo można było jej doświadczyć na każdym kroku. 

Janusz Czernik – dziękuję  za wiele projektów , za  dotychczasową pracę. Merytoryka i wysoki poziom przygotowywanych dokumentów był pomocny przy naszych decyzjach. Współpraca układała się bardzo dobrze, życzę sukcesów na nowej drodze. 

Maciej Krzeptowski – dziękuję  za wkład w jakość naszej gminy , jest wiele inwestycji dzięki pani skarbnik , mieszkańcy i my  cieszymy się z tego, dzięki pani tak wiele dobrego spotkało naszą gminę. Życzę zdrowia i pomyślności, aby marzenia zawodowe spełniały się. 

Paweł Michniak – mam mile odczucia i powinniśmy panią uhonorować zgłaszając kandydaturę do „zasłużony dla Gminy Kościelisko” bo pani praca wykraczała poza ramy zwykłego skarbnika. Powinna pani zostać zasłużona dla Gminy. 

Radny Mieczysław Dzierzęga- w imieniu mieszkańców Dzianisza dziękujemy za wszystko to co jest zrobione to jest miedzy innymi zasługą pani. Serdeczne dzięki jako były sołtys, radny , życzę samych sukcesów na nowym stanowisku. 

Stanisław Staszel –  szkoda że pani nie doczekała pracy w nowym urzędzie gminy, ale  zapraszamy na otwarcie. 

Sekretarz Gminy Mariusz Koperski – zostałem poproszony przez jednostki organizacyjne aby w szczególny sposób podziękować za prace, kierownicy i pracownicy dziękują za lata współpracy, bo byłaś skarbnikiem wyrozumiałym w każdej dziedzinie którą zajmowały się jednostki. Projekt były realizowane w szerokim spektrum działania, dziękuję pięknie. 

Przewodniczący Rady Artur Bukowski – przyłączając się do wszystkich gratulacji jako radny, jestem świadom zasług i wpływu na rozwój gminy w przeciągu 18 lat. Pamięć będzie długo trwała i będzie doceniona. Życzę wszystkiego najlepszego na drodze zawodowej i osobistej i życzę dużo zdrowia. 


Ad. 14 Podjęcie uchwały  nr XXII/191/21 w sprawie powołania Skarbnika Gminy Kościelisko

Wójt Gminy Roman Krupa – po odwołaniu skarbnika zachodzi konieczność powołanie, rekomenduję kandydaturę Doroty Kierpacz , spełnia wymogi formalne, jest znana, pracowała w Gminie Kościelisko w latach 1998 -2015 w urzędzie  i Centrum, Usług Wspólnych jako kierownik tej jednostki. Jest absolwentem  Uniwersytetu Jagiellońskiego, ukończyła studia podyplomowe w zakresie finansów i rachunkowości. Proszę o powołanie na stanowisko skarbnika gminy panią Dorotę Kierpacz.

Prowadzący poddał jawnemu głosowaniu – Kto jest za podjęciem uchwały nr XXII/191/21 ?
Wynik głosowania: wszyscy „za”

W wyniku jawnego głosowania Rada Gminy Kościelisko podjęła uchwałę nr XXII/191/21 w sprawie powołania skarbnika Gminy.
Wykonanie uchwały  powierza się Wójtowi Gminy Kościelisko, uchwala wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

Wójt Gminy – dziękuję za podjęcie uchwały, witam nową panią skarbnik życząc powodzenia w pełnieniu tej funkcji. Dziękują że wyraziłaś zgodę na prace w naszym zespole, myślę, że będzie się nam dobrze współpracowało. Gratuluje życząc powodzenia. 

Dorota Kierpacz - dziękuję za przyjęcie mojej kandydatury, tak naprawdę po 18 latach wracam  tam, gdzie zaczynała się moja zawodowa praca, postaram się sprostać oczekiwaniom. Mamy wspólny cel – praca na rzecz dla naszej malej ojczyzny gminy Kościelisko. 

Władysław Długosz- na ręce pani składam gratulacje i mam nadzieje ze pani sprosta tym zadaniom, na pewno będzie dobrze, w pełni deklaruje się dobrej współpracy i mam nadzieję że moi koledzy również. Życzę dużo zdrowia i wytrwałości. 

Przewodniczący Rady Artur Bukowski – witamy w naszym gronie i liczymy na owocną prace dla naszych mieszańców. 

Ad. 15 Sprawy bieżące
Proszę o składanie oświadczeń majątkowych radnych za 2020 rok do końca kwietnia br.. Wzór formularza został przesłany radnym na emaila. 

Ad. 16 Wolne wnioski
Radny Paweł Michniak – kiedy rozpocznie się remont dolnego odcinka drogi? Przy pracach związanych z budowa mostów proszę mieć na uwadze powagę sytuacji i wzmożonego ruchu samochodowego przez Dzianisz. 
Wójt Gminy - jak ustabilizuje się pogoda, w najbliższy weekend zapowiadane są zmiany pogody, po świętach Wielkiej Nocy firma rozpocznie roboty. 
Mamy również prace związane z budową sieci gazowej i koordynacja czasowa powinna być uwzględniona. Zależy nam aby prac te trwały jak najkrócej, ale utrudnień należy się spodziewać. 

Radny Staszel podziękował za zalatanie dziur na starej drodze, czy wyłożone w starostwie mapy będą etapami, czy wszyscy na hura ?, pytam w ramach bezpieczeństwa. 
Wójt – od 11 do 30 marca będzie wyłożenia całego operatu ewidencji, zainteresowanymi będą te osoby które chcą się upewnić, gdzie sytuacja na gruncie rodziła pewne pytania, nie spodziewam się że tych osób będzie sporo. Wyłożenie będzie całego operatu,  nie odcinkowo przez ponad 20 dni. W najbliższą niedzielę ksiądz przypomni o wyłożeniu operatu ewidencji gruntów. 

Ad. 17 Zakończenie obrad.

O godz. 11.10 na tym Przewodniczący Rady zamknął obrady XXII  Sesji Rady Gminy Kościelisko.
Zwrócił się do radnych Tadeusza Nędzę Kubińca i  Mateusza  o zapoznanie się z protokołem Sesji. 

						Protokołowała : Aniela Ustupska 




