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PROTOKÓŁ Z PRZEBIEGU KONSULTACJI I PRAC NAD PROJEKTEM ROCZNEGO PROGRAMU WSPÓŁPRACY 
GMINY KOŚCIELISKO 
Z ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI NA ROK 2020 


Współpraca Gminy Kościelisko z organizacjami pozarządowymi odbywa się
w oparciu o Roczny Program Współpracy. Rada Gminy ma obowiązek uchwalania corocznie - Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 w terminie do 30 listopada roku poprzedzającego okres obowiązywania programu, a wcześniej jego konsultowania z organizacjami pozarządowymi.
Rada Gminy może uchwalić Wieloletni Program Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi. W 2018 r. przyjęto Uchwałą Nr XL/302/18 Rady Gminy Kościelisko z dnia 19 października 2018 r. Wieloletni Program Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi Na Lata 2019 – 2021.
Zgodnie z Rocznym Programem obowiązującym w 2019 r. do 30 sierpnia 2019 r. organizacje pozarządowe mogły zgłaszać swoje propozycje zmian do Programu Współpracy na rok przyszły. 
Do dnia 30 sierpnia 2019 r. nie wpłynęły do koordynatora w Urzędzie Gminy Kościelisko zajmującego się współpracą samorządu z organizacjami pozarządowymi żadne propozycje zmian do Rocznego Programu Współpracy na rok 2020.
Zgodnie z art. 5a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 688 ze zm.) najważniejszą zasadą tworzenia programów współpracy jest obowiązek ich konsultacji z organizacjami. Zarządzeniem Wójta Gminy Kościelisko Nr 96/2019 z dnia 02.09.2019 r. oraz na podstawie uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 29.10.2010 r. Nr XLI/281/10 w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania aktów prawa miejscowego z organizacjami pozarządowymi zostały ogłoszone i przeprowadzone w dniach od 09.09.2019 r.
do 23.09.2019 r. konsultacje nad projektem uchwał dotyczących „Rocznego Programu Współpracy Gminy Kościelisko z Organizacjami Pozarządowymi i Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie - Na Rok 2020”.
W dniu 17.09.2019 r. o godzinie 15˚˚ odbyło się robocze spotkanie konsultacyjne nad projektami przedmiotowych uchwał. 
Na dzień 25.09.2019 r. zaplanowano spotkanie podsumowujące konsultacje, które z ważnych powodów przesunięte zostało i zgodnie ze zmianą odbyło się w dniu 30.09.2019 r. w Biurze Rady Gminy Kościelisko, o czym zostały powiadomione zainteresowane tym spotkaniem organizacje. 
Celem spotkań było omówienie projektu w/w Programu Współpracy oraz ogólnie współpraca Gminy Kościelisko z organizacjami pozarządowymi oraz zmiany w prawie dotyczące organizacji pozarządowych. 
W czasie przewidzianym na konsultacje ani na spotkaniu w trakcie ich trwania nie wniesiono pisemnych uwag i zastrzeżeń do przedstawionego w/w Zarządzeniem Wójta Projektu Programu Współpracy i tym samym Roczny Program Współpracy na rok 2020.
[bookmark: _GoBack]Ostatecznie przed podjęciem przez Radę Gminy Kościelisko uchwały
w spawie Rocznego Programu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi Na Rok 2020 projekt programu po konsultacjach został przesłany w dniu 08.10.2019 r. do Biura Rady Gminy Kościelisko celem jego przekazana na posiedzenie Komisji Ekonomiki i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Kościelisko do zaopiniowania przez jej członków.
Zgodnie z § 4 ust. 1 uchwały NR XLI /28/10 Rady Gminy Kościelisko z dnia
29 października 2010 roku w sprawie szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji z przebiegu konsultacji sporządza się protokół zawierający informacje o temacie, terminie i wyniku konsultacji. Zgodnie z § 4 ust. 4 tejże uchwały „Wyniki konsultacji zawierające zestawienie zgłoszonych opinii i uwag, wraz ze stanowiskiem Wójta Gminy Kościelisko a w przypadku ich nieuwzględnienia z uzasadnieniem podaje się do publicznej wiadomości w terminie nie później niż 30 dni od dnia ich zakończenia, poprzez: opublikowanie na stronie internetowej Urzędu Gminy oraz w Biuletynie Informacji Publicznej a także wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy”.
W związku z powyższym niniejszy protokół został przekazany w dniu 08.10.2019 r. do publikacji na stronie internetowej Urzędu Gminy w Biuletynie Informacji Publicznej, a także został wywieszony na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kościelisko.
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