Wójt Gminy Kościelisko

Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – Kultury Fizycznej i Sportu oraz z zakresu – upowszechnianie kultury i sportu, szkolenia dzieci i młodzieży szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Kościelisko oraz organizacja dla tych dzieci i młodzieży imprez sportowych i udziału we współzawodnictwie sportowym w 2020 r.

[bookmark: _GoBack]Na podstawie art. 4 ust 1 pkt. 16, art. 5 ust. 4, art. 11 i art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. 2019 r., poz. 688 ze zm.) oraz na podstawie), na podstawie Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 30 października 2019 r. Nr X/78/19 w sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 19 grudnia 2019 r. Nr XII/93/19 w sprawie zmiany Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2020 oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 1/2019 z dnia 03 stycznia 2020 r. i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 6/2020 z dnia 17 stycznia 2020 r. w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami i ich ocenie merytorycznej zawiadamiamy, że:
W otwartym konkursie ofert z dnia 03.01.2020 r. dotyczącym zadania z zakresu – Kultury Fizycznej i Sportu oraz z zakresu – upowszechnianie kultury i sportu, szkolenia dzieci i młodzieży szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Kościelisko oraz organizacja dla tych dzieci i młodzieży imprez sportowych i udziału we współzawodnictwie sportowym w 2020 r. w przewidzianym terminie wpłynęły 3 oferty w tym wszystkie 3 spełniły wymogi formalne przedmiotowego Otwartego Konkursu Ofert.

Oferty złożone przez:
1. Oferta Nr 1 – Fundacja Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane, ul. Jagiellońska 7, 34-500 Zakopane złożona w dniu 15.01.2020 r.
1. Oferta Nr 2 – Zakopiański Klub Piłkarski „Asy”, ul. Kasprusie 42, 34-500 Zakopane złożona w dniu 23.01.2020 r.
1. Oferta Nr 3 – Uczniowski Klub Sportowy „Regle”, ul. Szeligówka 11, 34-511 Kościelisko złożona w dniu 24.01.2020 r.
zostały przyjęte jako oferty spełniające formalne i merytoryczne kryteria podane w konkursie.  
I. Fundacja Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane zaplanowała dofinansowanie obozu przygotowawczego narciarskiego i startu 3 najlepszych polskich narciarzy alpejczyków z niepełnosprawnością intelektualną z Gminy Kościelisko z 2 trenerami w Narciarskich Mistrzostwach świata INAS 2020 w Sestriere we Włoszech.
Obóz narciarski i przygotowanie odbywać się będą w miejscowości gdzie odbędą się zawody w narciarstwie alpejskim.
Cena ofertowa wynosi: - 38.000.00 ( słownie; trzydzieści osiem tysięcy złotych) z tego z dotacji z Gminy Kościelisko 28.000,00 zł (słownie: dwadzieścia osiem tysięcy złotych) za zadania zrealizowane w terminie od 01 lutego 2020 r. do 31 marca 2020 r.



II. Zakopiański Klub Piłkarski „Asy” z Zakopanego zaoferował wykonanie zadania w zakresie objętym przedmiotem otwartego konkursu ofert na następujących warunkach:
Klub zaplanował organizację cyklicznych szkoleń sportowych dla dzieci i młodzieży z terenu Gminy Kościelisko zrzeszonej w zakopiańskim Klubie „Asy” w zakresie piłki nożnej. Klub zaplanował przeprowadzenie 400 jednostek treningowych po 1,5 godziny w 5 kategoriach wiekowych.. Treningi przygotowujące zawodników do turniejów i imprez piłkarskich odbywać się będą na wolnym powietrzu na boiskach sportowych oraz na salach gimnastycznych wskazanych w ofercie.
Cena ofertowa wynosi: – 86.140,00 zł. (słownie: osiemdziesiąt sześć tysięcy złotych) z tego z dotacji  30.000,00 zł (słownie: trzydzieści tysięcy złotych) za zadania zrealizowane w terminie od 03 stycznia 2020 r. do 31 grudnia 2020 r., 

III. Uczniowski Klub Sportowy “Regle” z Kościeliska zaoferował wykonanie zadania w zakresie objętym przedmiotem otwartego konkursu ofert poprzez działania w dwóch kierunkach:
1. Osiągnięcie Mistrzostwa Sportowego przyszłych uczniów szkoły mistrzostwa Sportowego i przyszłych olimpijczyków
2. Rekreacji
1) Szkolenie dzieci i młodzieży poprzez prowadzenie zajęć sportowych, rekreacyjnych
( ponad 68 zawodników),
2) organizację treningów – grupa młodsza 3x w tygodniu, grupa starsza 5x w tygodniu,
3) udział w zawodach i rozgrywkach sportowych, 
4) organizacja zgrupowań i obozów sportowych w kraju i za granicą,
5) organizacja rajdów narciarskich i turystycznych,
6) zakup i konserwacja sprzętu sportowego i smarowanie nart,
7) współpraca z innymi organizacjami pozarządowymi w zakresie swej działalności i zgodnie ze Statutem, 
8) pomoc materialna zawodnikom, pomoc w nauce ze względu na częste wyjazdy na zawody,
9) prelekcje i pogadanki na temat uzależnień
10) dbanie o rozwój psychofizyczny uczniów oraz zapobieganie patologiom społecznym (alkoholizm, narkomania, internet) poprzez organizację następujących sekcji; narciarstwo biegowe, gry zespołowe, piłka nożna, tenis stołowy,

Cena ofertowa wynosi: - 112.000.00 (słownie: sto dwanaście tysięcy złotych) z tego z dotacji z gminy Kościelisko 104.000,00 zł (słownie: sto cztery tysiące złotych) za zadania zrealizowane w terminie od 03 stycznia 2020 r. do 31 grudnia 2020 r.
Wykonanie zadania publicznego proponowanego przez oferentów tj. Fundację Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane z siedzibą w Zakopanem, Zakopiański Klub Piłkarski „Asy” z siedzibą w Zakopanem oraz Uczniowski Klub Sportowy REGLE z siedzibą w Kościelisku zostało wybrane, jako zadanie publiczne dotowane z Gminy Kościelisko.

Ogólnie środki finansowe przyznane przez Wójta Gminy Kościelisko na realizację zadania w okresie od 03 stycznia 2020 do 31 grudnia 2020 r. wynoszą 110.000,00 złotych (słownie: sto dziesięć tysięcy złotych) i zostały przyznane dla:
- Fundacji Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane w kwocie 10.000.00 złotych (słownie: dziesięć tysięcy złotych), 
- Zakopiańskiego Klubu Piłkarskiego „Asy” z siedzibą w Zakopanem w kwocie 10.000.00 złotych (słownie: dziesięć tysięcy złotych), 
- Uczniowskiego Klubu Sportowego REGLE z siedzibą w Kościelisku w kwocie 90.000.00 złotych (słownie: dziewięćdziesiąt tysięcy złotych).
 
Ilość otrzymanych punktów:
1. Oferta Nr 1 - Fundacja Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane z siedzibą w Zakopanem, po raz pierwszy bierze udział w konkursie i po raz pierwszy będzie realizowała w Gminie Kościelisko zadania publiczne w nim określone.– 167 na 220 możliwych do uzyskania. 
2. Oferta Nr 2 - Zakopiański Klub Piłkarski „Asy” z siedzibą w Zakopanem– 205 na 220 możliwych do uzyskania. 
3. Oferta Nr 3 - Uczniowski Klub Sportowy “Regle”, z siedzibą w Kościelisku – 214 na 220 możliwych do uzyskania 
Ze względu na przyznanie dotacji w kwocie niższej niż zaproponowana przez organizacje biorące udział w Otwartym Konkursie Ofert, informuję się, że warunkiem podpisania umowy jest zaktualizowany harmonogram i kosztorys planowanych zadań publicznych zleconych organizacji do realizacji.
Prosimy przed podpisaniem umowy o zaktualizowanie harmonogramu i kosztorysu proponowanych zadań publicznych do kwoty przyznanej dotacji i dostarczenie ich do Urzędu Gminy Kościelisko najpóźniej w dniu podpisania umowy gdyż stanowić one będą załączniki do umów. 

Przekazanie środków nastąpi po podpisaniu umowy pomiędzy Gminą Kościelisko
a podmiotami wyłonionymi w Otwartym Konkursie Ofert: Fundacją Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane z siedzibą w Zakopanem, Zakopiańskim Klubem Piłkarskim „Asy” z siedzibą w Zakopanem, Uczniowskim Klubem Sportowym „REGLE” z siedzibą w Kościelisku na rachunek bankowy Zleceniobiorcy w sposób określony w umowie:

Wójt Gminy Kościelisko zaprasza oferentów celem podpisania umowy 
- w dniu 28 stycznia 2020 roku - Fundacja Integracji Przez Sport HANDICAP Zakopane o godzinie 14.00,
- w dniu 28 stycznia 2020 roku - Zakopiański Klub Piłkarski „Asy” o godzinie 14.30, 
- w dniu 28 stycznia 2020 roku - Uczniowski Klub Sportowy “Regle” o godzinie 15.00,
